
65% 

33% 

2% 0% 

Ich habe mich an dieser Schule gut eingelebt. Diese Aussage stimmt: 

voll und ganz

eher

eher nicht

gar nicht

Befragung aller 7. Klassen zur Schuleingewöhnung 2016/17 (N = 113) 



29% 

54% 

15% 

2% 

Das Gymnasium ist viel anstrengender als die Grundschule. Diese Aussage stimmt: 

voll und ganz

eher

eher nicht

gar nicht

Befragung aller 7. Klassen zur Schuleingewöhnung 2016/17 (N = 113) 



63% 

31% 

6% 

0% 

In meiner Klasse verstehen wir uns untereinander gut. Diese Aussage stimmt: 

voll und ganz

eher

eher nicht

gar nicht

Befragung aller 7. Klassen zur Schuleingewöhnung 2016/17 (N = 113) 



69% 

28% 

3% 

0% 

In meiner Klasse fühle ich mich wohl. Diese Aussage stimmt: 

voll und ganz

eher

eher nicht

gar nicht

Befragung aller 7. Klassen zur Schuleingewöhnung 2016/17 (N = 113) 



0% 

2% 

18% 

80% 

Wenn ich könnte, würde ich die Schule wechseln. Diese Aussage stimmt: 

voll und ganz

eher

eher nicht

gar nicht

Befragung aller 7. Klassen zur Schuleingewöhnung 2016/17 (N = 113) 


